

● 眾星齊撐新城新春團拜。

香港文匯報訊（記者 子棠）「新城廣播乙巳年新春團拜」昨日舉行，並邀得律政司副司長張國鈞、影帝張家輝，聯同新城首席營運總監馬浚偉、鎮台之寶薛家燕（家燕姐）及一眾高層主持醒獅點睛儀式；還有吳若希、姚焯菲（Chantel）、鍾柔美（Yumi）、詹天文（Windy）、張馳豪、冼靖峰、林智樂等數十位歌手到場支持。



● 吳若希想家燕姐幫口請家輝與她合唱。

### 撐新城團拜 笑言想「收油」

# 張家輝獲吳若希自薦合唱

活動上，家燕姐和家輝互送高帽，妙語連珠發放笑彈。家燕姐稱讚家輝愈來愈有型，家輝就回敬誇家燕姐皮膚「滑啱啱」沒有皺紋，家燕姐即搞笑指因為早上去拉了面皮，又指很欣賞家輝每一套電影都帶給大家很多衝擊，在演出和工作上都值得後輩學習，雖然大家沒有合作過，但見過很多次，經常跟家輝說加油。怎料家輝自言想開始「收油」，又笑言看到馬浚偉現在成就顯赫，接受不到對方有如此成功，但每次見面都回憶起以前拍劇時一起打籃球的情景。

家輝又應家燕姐要求向大家講鼓勵話：「有得做就做好，把自己做好便可，大家都努力工作。」家燕姐又提到家輝最近出新歌做歌星，家輝打趣道：「我一向都沒有野心做歌星，只是電影需要一首片尾歌，現在預算不是很多，如果請人唱要給錢，監製叫我自己搞，所以我就自己唱。」家燕姐再稱讚家輝唱歌很好，又祝福家輝的新劇和新片皆有好成績。

#### 薛家燕擬伴舞跳十字步

隨後家燕姐與吳若希一同接受傳媒訪問時，繼續讚家輝對電影貢獻很大，每一個角色都用

心演繹，影帝的銜是實至名歸。吳若希亦指希望家燕姐做說客，幫口請家輝與她合作唱歌，家燕姐即說要為二人伴舞在旁邊跳十字步，最好能一起登台；又不忘稱讚吳若希的演技愈來愈好、流暢自然，還很乖巧地見到她自己即祝福身體健康。吳若希表示真的希望能得到家輝在音樂上合作，在後台已拉着家輝拍合照，笑謂：「家輝哥很有趣，他叫我不要再鬧老公，我就說其實我很愛老公的，亦會把這句話銘記於心。我亦好疼個老公，之前已跟他『開年』，為他慶祝生日。（會否追蛇B令家庭更

和諧？）做乜咁唔開呢，追蛇B留給蕭正楠，以及家燕姐再添孫兒。」她續透露稍後會放兩個月假休息再在事業上衝刺，因去年真的很忙。

家燕姐則開心分享孫仔已跟她拜年，並且是用日文，希望年底再有機會舉家外遊。談到俞明離世，享年100歲；家燕姐說：「俞明叔是看着我長大的，合作的電影超過20多部。記得小時候拍戲，俞明叔看到我們瞓眼瞓，會講笑話逗大家笑，令大家精神起來，帶給大家很多歡樂。收到這個消息，雖然是喜喪，但心理上當然感難過，始終內心會不捨得。」

#### Chantel Yumi Windy 發新年財

Chantel、Yumi和Windy不約而同透露今年已發了新年財。Yumi笑稱因年滿18歲，所以有小賭怡情的初體驗，得知Windy會打麻雀，就與Chantel異口同聲指這方面不懂得，只是與家人玩蝦蟹遊戲。而Windy就自言打牌不會發脾氣，技巧與牌品都了得。此外，問到3人有否約炎明熹聚會？她們表示沒有，不過看到對方在社交網的帖文都是開心的，這點最重要，也希望有機會來個「聲夢」學員團拜。



●（左起）詹天文、姚焯菲與鍾柔美透露已發了新年財。



● 張家輝笑言紅馬浚偉成就。

## 謝古仔讓位爭影帝 林峯計劃再追B

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林峯、玄學家李承責昨日（6日）到尖沙咀出席開年活動，並主持醒獅點睛儀式，現場又有財神派揮春，吸引大批市民圍觀。

林峯表示前晚由內地回港，入屋時打了個噴嚏不慎「chok」親條腰，笑言可能是仍在內地的太太及4歲的女兒Luna太掛念他所致，才令他打噴嚏。

今個農曆年林峯偕同太太及女兒到日本滑雪，由於女兒較好動，愛上了滑雪，之後應該每年一家三口都去滑雪，希望明年一家四口成行啦。回港後他又與家人到太太江蘇鄉下拜年，當地天氣非常寒冷，而他因有工作提前回港。

談到工作，他表示下星期會為電影開工，自己的戲份大約3月便完成，之後便專心為5月的紅館個唱排練。問到今次會否濕身？他笑說：「濕身就緊啱啦！」他透露今年將會推出3首新歌。

問到新一年會否想添個蛇B？他笑指未必起得切，不過表示會盡力，亦有問過女兒可想添個弟妹，不過女兒沒有意見。他坦言現在小朋友的功課比他以前的難很多，女兒就讀幼稚園中班，功課很深，有時他教功課時都要查字典，又笑指到學校面試，其實是面試家長。林峯稱跟太太有共



● 林峯自爆因打噴嚏不慎「chok」親條腰。

識，不會太逼小朋友讀書，會為小朋友提供舒適環境，讓她自己去選擇未來。

談到老闆古天樂將《九龍城寨之圍城》改報金像獎男配角，讓出機會給他競逐最佳男主角，林峯感謝老闆一直對他的照顧及信任，承諾會繼續努力拍好戲報答對方。問到獲老闆睇好，會否因而增添壓力？他表示做好自己本分，能得到觀眾支持已很開心。



● 一眾球員合影留念。

## 柳應廷認因緊張輸球 洪嘉豪勁破范俊業龍門

香港文匯報訊（記者 子棠）陳家樂、周志文、馬志威、洪嘉豪、柳應廷（Jer）、胡子彤等音樂界台前幕後集合的足球隊「FC3」，周殿廷有份參與的「二月五號足球隊」，日前大年初八對戰林海峰擔任隊長的叱咤球隊「903 UNITED」，進行賀歲波友誼賽。雖然「FC3」僅奪銀牌，由「903 UNITED」奪

金，而「二月五號足球隊」得銅牌；不過首度落場作賽的「FC3」表現獲讚。在第二場「FC3」對戰「二月五號足球隊」中，洪嘉豪踢入致勝一球，賽後指：「守龍嗰個係職業龍門范俊業哥哥，其實細個已經聽阿爸講范俊業有幾勁，今次有機會同范俊業踢波，我仲入咗個legend（傳奇）波，都覺得自己成為一個legend，真係好開心。上次『903 AllStar』足球賽又輸，今次又輸，希望可以搞多啲大型足球賽事畀我哋報多次仇。」Jer上次在足球賽大玩帽子戲法，對於今場未能入波，Jer指：「今場試射咗四五腳，雖然未能入波，都已經覺得好難得。因為我哋賽前定下目標，就係要入范俊業，但原來真係好難。今日我哋輸，主要因為太緊張。」負責踢中後場的胡子彤指：「我今日盡力做防守同埋傳波界佢哋，第一場發揮得唔係特別好，好多隊友都好少有正式比賽，相對綁手綁腳。第二場就調整好心態，好彩有教練陳偉豪幫手。『FC3』逢星期六就會練波，想每個星期嘅間日都可以約一場友賽，我哋真係當一個球會去做，想有恒常訓練同比賽，同埋做school tour。今次係我哋『FC3』成軍後首場公開比賽，表現係100分，因為心態好好，而球技就會繼續努力練好啲。」不過作為「FC3」隊長的林家熙自評表現得70分，因太多顧慮。



▶ 隊友齊讚洪嘉豪踢入致勝一球。



● 森美與眾嘉賓輪流分享上節目的趣事。

## 森美爆陳敏之金句頻出 吉吉笑陳懿德口才墊底

香港文匯報訊（記者 達里）由森美主持的全新辯論形式節目《今晚乜都搵》昨日舉行記者會，多位節目嘉賓包括周吉佩（吉吉）、丁子朗、麥美恩、支譽儀等均有出席，眾人輪流分享上節目的趣事。而吳若希出席完新城團拜後也趕過來，與森美、丁子朗、麥美恩來一個《森美旅行團》大團聚，他們坦言已有多年沒有齊人再聚，4人更大擺當年的冰裝經典甫士。擔任主持的森美表示要控制節目氣氛，所以沒有落場與其他嘉賓激辯，他說：「原來每位嘉賓的口才都很好，情感投放上最多的是麥美恩，因為她根本不講道理，但最令我意外的是陳敏之，平時對方

外表溫柔，但原來有很多金句，例如講生仔問題，她語重心長的一句『子宮不等人』，令我印象深刻。」森美稱每集節目雖然只有半小時，但其實他們每集要錄影3個小時，辛苦了做剪接的幕後同事，也期望節目能開第二輯並加長時段，令觀眾原汁原味看節目。丁子朗也笑稱吳若希是個完全不講道理的對手，加上他同時要面對安德尊，記得錄影時與隊友戴祖儀都十分驚慌，幸好他事前有做足功課，利用數據去「拋空」對手。吉吉表示與一班《中年好声音》戰友參與節目，由於他們本身之間感情太好，所以節目上都不捨得鬧對方，他笑道：「我

的口才已經不算好，想不到仍有陳懿德墊底，她名副其實是『鱸魚頭、老襯底』。」笑指吉吉平時在家沒有機會發揮口才，他即說：「尊重太太是應該的，若然跟太太嘍交，即是等於自己跳落火坑，我的雄風會在另一方面去展現。」而身為人妻的支譽儀，相信每位太太都自認是個講道理的太太，笑指她是否「黑白天鵝」日哦夜哦的太，她笑道：「不是，我是講道理和不會發惡，最重要的是老公醒日肯聽教。」最令支譽儀意外的是原來顏米羔口才了得，對方的言語像刀劍鋒利，眼神又夠殺氣，吉吉就笑指顏米羔的厲害之處，是很堅持他的歪理主張。